
PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

RADOSNO ŽIVJETI S ISUSOM 

Vjeroučiteljica: Janja Škraba-Stanešić, prof. vjeronauka, savjetnik 

Škola: OŠ Frana Galovića, Zagreb 

Tema: Ljubio nas je do kraja 

Podtema: Radosno živjeti s Isusom 

Odgojno-obrazovni ishodi: 

 

Evanđelje nam pripovijeda da su Isusu donosili djecu da ih blagoslovi, a 

učenici su im branili. Na to će im Isus: „Pustite malene k meni i ne priječite 

im, jer takvih je Kraljevstvo nebesko.“ Mk 10, 14 I položi na njih ruke i 

blagoslivljaše ih. 

 

CILJEVI: 

1.  Stvoriti pozitivno ozračje povjerenja i prihvaćanja u zajednici, produbiti duh 

zajedništva koje će nas nositi i povezivati kroz život i nakon Prve svete 
Pričesti! 

Učenici se pripremaju za 2 važna 

sakramenta: Ispovijedi – Pomirenja i Svete 

Pričesti – Euharistije je važno osjećati se 

opušteno, sretno i veselo, kao doma. Župu 

prihvatiti kao drugi dom – Božji dom. Isus i 

danas blagoslivlja i poziva upravo njih da 

postanu dionici Njegove gozbe. Ovo je 

vrijeme milosno kako bi što spremnije 

pristupili k stolu Euharistijske gozbe.  

 

KAKO BI OVA GODINA BILA POSEBNA U PRIPREMI ZA PRISTUPANJE PRVOJ SVETOJ 

ISPOVIJEDI I PRIČESTI POTRUDIT ĆE SE PRVOPRIČESNIK, NJEGOVA  OBITELJ I 

ŽUPSKA ZAJEDNICA! 

OŠ KV B.3.3. 
Učenik objašnjava sakrament pomirenja kao susret u kojemu Bog dariva oproštenje, a 
sakrament euharistije kao Isusovo trajno darivanje onima koji vjeruju. 

OŠ KV C.3.2. 
Učenik navodi primjere međusobnoga pomaganja, povjerenja, osjetljivosti i otvorenosti 
za ljude u zajednici. 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

Ove školske godine će na poseban način graditi iskreno prijateljstvo i širiti ljubav u 

obitelji, župskoj zajednici i školi. 

ZAJEDNO S PRIJATELJIMA 

Za početak jedna priča! 

Neki dječak jednog dana dođe kući plačući. Da bi ga utješio, djed ga čvrsto zagrli, ali 

dječak je i dalje jecao. Djed ga pomilova po kosi nastojeći ga umiriti.  

‒ Je li te tko tukao? – upita ga.  

‒ Nije – odmahne dječak glavom.  

‒ Je li ti netko nešto ukrao?  

‒ Ne – odvrati dječak kroz plač.  

‒ Pa što se onda dogodilo? – upita djed zabrinuto.  

Dječak obriše nosić i počne djedu govoriti: ‒ Igrali smo se skrivača. Ja sam se sakrio na 

dobro mjesto i čekao sam tamo dugo vremena… Oni su bez mene završili igru i pošli 

svaki svojoj kući, a mene nitko nije tražio. Dječak je još drhtao dok je ponavljao djedu: ‒ 
Razumiješ li djede? Nitko me nije tražio!  

Svi mi imamo potrebu za ljubavlju, pažnjom, za time da budemo vrijedni u očima drugih, 

da nas traže, da imamo prave prijatelje. Nije prijatelj samo onaj kojeg ja trebam nego je to 

i onaj koji treba mene. Nemojmo prijatelje odbacivati samo zato jer nam ne trebaju u 

određenom trenutku; možda oni trebaju nas, a upravo tada pokazujemo kakvi smo kao 

ljudi, kao prijatelji.  

                                                                                                 Izvor: Internet 

➢ Zato će sada svatko napisati po dvije odluke kojima će graditi zajedništvo. 

Na zeleni list na stablu će nalijepiti ono što će činiti a na žute listove ono što 

neće činiti kako bi učvrstili zajedništvo i prijateljstvo. Npr. LJUBAV, 

OGOVARANJE, POMAGANJE, SLUŠANJE, LJUBOMORA, IGRA, VARANJE, ČUVANJE 

TAJNE, POVJERENJE, SEBIČNOST, SURADNJA, LAŽ, PRIHVAĆANJE, OHOLOST, 

ISKRENOST, TUŽAKANJE, STRPLJENJE, POŠTOVANJE, SVAĐA itd. 
 

ŽUPSKA ZAJEDNICA 

PRVOPRIČESNIK 

 

 

 

OBITELJ 

 



 

 

 

Na panou u učionici će biti pripremljeno  stablo od 

hamera na kojeg će prvopričesnici moći lijepiti svoje 

odluke! 

 

 

 

 

➢ Prijatelju u bilježnicu kao znak prijateljstva i podrške nacrtati nešto lijepo i 

napisati poruku! Svaki prvopričesnik će dobiti od katehete jednu svetu 

sličicu koju će zalijepiti u bilježnicu kao uspomenu. 

ZAJEDNO S RODITELJIMA (OBITELJI) 

Po Božjoj providnosti, vaši roditelji su vas donijeli na svijet. Rado se prisjećaju nekih 

zgoda iz vašeg života: kad vam je niknuo prvi zub, kada ste izgovorili prvu riječ, kada ste 

napravili prvi korak. Dobro pamte dan vašeg krštenja.  Krstili su vas u ime roditeljske 

vjere.  Krštenjem ste postali djeca Božja i članovi velike obitelji, Svete Katoličke Crkve. 

Tada su vaši roditelji, pred Bogom i Crkvom, obećali da će vas  odgajati u vjeri kako biste 

mogli živjeti po Božjim zapovijedima, ljubiti Gospodina i svoje bližnje. Došli ste do 

velikog i svetog cilja, stoga se raduju s vama kad ćete po prvi put, pod prilikama 

kruha,  primiti živoga Krista u svoje čiste duše. S posebnom 

radošću će pamtiti dan vašeg ulaska u puno zajedništvo 

euharistijskog života naše župne zajednice. Roditelji su 

svjesni da nije dovoljno osigurati samo hranu za tijelo, treba 

nahraniti dušu a sveta Pričest je hrana za dušu i zato će obitelj 

imati važnu ulogu u pripremanju za taj veliki događaj. Obitelj 

je prva škola molitve. U kršćanskoj obitelji  živimo u ozračju  

Božje prisutnosti. 

ISUS NAS UČI KAKVA TREBA BITI KRŠĆANSKA OBITELJ! 

➢ Sa roditeljima izraditi lapbook (spoj crteža i 

teksta) na temu: „MOJA OBITELJ – KRŠĆANSKA OBITELJ“, obvezna 

sastavnica treba biti molitva za obitelj! 

2. Upoznati Crkvu kao veliku Božju obitelj i objasniti što znači da nam je Bog 

Otac a mi smo Njegova djeca 

Tata, ne vidim te - priča 

Jedna sretna obitelj živjela je u kući na rubu grada. Jedne je noći u kuhinji izbio 

požar. Dok se vatra rasplamsavala, roditelji i djeca istrčali su iz kuće. Iznenada su 



u paničnom strahu otkrili da nema najmlađeg člana obitelji, petogodišnjeg 

dječaka. On se, uplašen vatrom i zbunjen gustim dimom popeo na kat. 

Što da rade? Otac i majka su se očajnički gledali, dvije su sestre počele vikati. 

Vratili su se u kuću zahvaćenu vatrom bilo je nemoguće… Vatrogasci još ne bijahu 

stigli. 

Iznenada, gore u potkrovlju, otvori se prozor. Dječak proviri i stade vikati: “Tata! 

Tata!” Otac priđe i poviče: “Skoči!” 

Dječak je pred sobom vidio samo vatru i crni gusti dim, a kad je čuo glas 

odgovorio je: “Tata, ja te ne vidim…” 

“Vidim ja tebe, slobodno skoči!” vikao je otac. Dječak je skočio i začas se, živ i 

zdrav, našao u snažnom očevu zagrljaju. (Internet) 

➢ Što je pomoglo dječaku da skoči, da se baci u očevo naručje? (Vjera) 

Netko reče „Vjera bez djela je kao zdjela bez jela!“ 

Mi kršćani pripadamo novom Božjem narodu koji se zove Crkva. Crkvom nazivamo sve 
one koji su kršteni i vjeruju u Isusa Krista. 

      

ulazimo kroz    U   

 

 

 

  

U                           ulazimo 

 

 

 
Po Krštenju smo postali djeca Božja i članovi velike Božje obitelji – Crkve. Velika Božja 

obitelj se okuplja oko Euharistijskog stola. Svi vjernici, svećenici, biskupi i papa – svi smo 

mi Crkva. Velika Božja obitelj! U Crkvi svi smo jednako važni, svatko može nešto darovati 

i nešto primiti. Imamo različite darove, zadaće i službe: Darovi su različiti, ali svi služe 

dobru cijele zajednice. 

➢ Upoznajmo službe i poslanja u župnoj zajednici kroz digitalni zadatak na 

poveznici: https://learningapps.org/display?v=pn7xsv3ha21 

➢ Pismeno ili likovno stvaralaštvo po izboru na temu: „Moja uloga u velikoj 

obitelji – Crkvi“ 

https://learningapps.org/display?v=pn7xsv3ha21


3. Produbiti osobni odnos s Isusom, shvatiti da susret s Isusom mijenja ljude na 

bolje! 

Isus je došao na ovaj svijet, među nas ljude da nam pokaže koliko nas voli. Mnogi 

su u susretu s njim promijenili smjer svoga života, Isus daje priliku za novi 

početak! Prisjetiti se susreta Isusa i Zakeja  Lk 19,1-10 Zakej je shvatio da ga Isus 

voli i da želi biti njegov prijatelj. Svakoga od nas Isus voli i želi biti naš prijatelj. 

Želi ući u našu kuću – srce. Primaš li ga radosno? Prihvatiti Isusov poziv i 

pustiti ga u svoje srce znači koračati s Isusom Njegovim putem.  

Na Isusovu putu nećemo propuštati: 

❖ Molitvu – razgovor s prijateljem (Isusom)  

Isus je svaki dan razgovarao sa svojim Ocem i nas je naučio najljepšu molitvu! 

Redovito u molitvi razgovaraj s Isusom, najboljim prijateljem!  

❖ Euharistiju – susret s prijateljem ( Isusom)   

Euharistija ili sv. Misa je najočitiji susret s Isusom. Ona nije samo sjećanje na ono što 

se nekad davno dogodilo, ona je uistinu pravi susret živih osoba. Živi Bog i živi čovjek. 

Sveta Misa je gozba na koju nas Isus neprestano zove. Ona je i žrtva na kojoj se Isus 

prikazuje Ocu za sve ljude, posebno za one koji sudjeluju na njoj. 

Odazovi se Isusovom pozivu i redovito sudjeluj na svetoj Misi! 

❖ Dobra djela - poklon prijatelju (Isusu): 

              „Što god učiniste… meni učiniste“ (Mt 25, 45) 

 

➢ Prvopričesnici crtaju srce i u njega upisuju riječi kojima će svjedočiti da su 

na Isusovu putu: 

 

svađa, zagrljaj, pomoć, ljubav, 

pomirenje, uvreda, lijepa riječ, 

tučnjava, iskrenost, molitva, 

tvrdoglavost, osmijeh, psovka, 

pomirenje, izrugivanje, sebičnost, 

Euharistija, lijenost 

 

4. Prepoznati Boga kao Oca koji nam oprašta grijehe i poziva na obraćenje 

 

Savjest je Božji glas u našem srcu koji nam govori što je 

dobro a što zlo. Potiče nas činiti dobro a izbjegavati zlo!  



Bog je sve stvorio i kao vrhunac njegovog stvaranja stvorio je čovjeka. Stvorio ga je na 

svoju sliku. Čovjek je zloupotrijebio svoju slobodu i digao se protiv Boga. Time je počinio 

prvi grijeh (iskonski, istočni, izvorni) kojim je narušeno   prijateljstvo čovjeka i Boga. 

Ranjeni istočnim grijehom, svi ljudi na zemlji nose sklonost činiti zlo. Bog nas i dalje 

ljubi, pokazuje svoje milosrđe dajući nam sakrament Ispovijedi u kojem nam briše sve 

naše grijehe, i po kojem se iznova vraćamo Bogu i njegovoj ljubavi. Bog je milosrdni Otac 

koji prašta naše grijehe. Sjetimo se pripovijesti o Dobrom Ocu! Ispovijed je Božji dar, 

njegov poziv da mu se vratimo i započnemo živjeti životom 

njegovih prijatelja. 

Sakrament ISPOVIJEDI, POMIRENJA, POKORE je znak 

Božje ljubavi u kojem nam Bog  oprašta (briše) grijehe. 

Po sv. Ispovijedi uspostavljam prijateljstvo, vezu s Bogom, 

postajem bolji, primam snagu u borbi protiv zla! 

Za dobru i valjanu ispovijed trebamo:  

 

➢ Ispitati svoju savjest (prema 10 Božjih zapovijedi,    

7 glavnih grijeha) 

➢ Pokajati se za svoje grijehe (savršeno – iz ljubavi) 

➢ Priznati, reći sve iskreno 

➢ Odlučiti biti bolji 

➢ Izvršiti pokoru 

 

Bog nas sve ljubi kao svoju djecu. Isusov primjer koji nas nadahnjuje kako se u 

pojedinim situacijama trebamo ponašati kao njegovi prijatelji i Božja djeca. U svemu 

treba slijediti Isusa i pitati se kako bi se Isus u ovom trenutku ponašao.  

Isusov recept: Ljubiti Boga i bližnjega. 

5. Upoznati da je Euharistija središte kršćanskog života  

Isus je sa svojim učenicima slavio Pashalnu večeru i dao im vlast da i oni to ubuduće 

čine njemu na spomen. «Ovo činite meni na spomen!» 

➢ Prvopričesnici slažu puzlle – digitalni zadatak na linku: 



https://puzzel.org/en/jigsaw/play?p=-MXXAmHoHAj0rCQt8rDG 

  

Na Veliki 

četvrtak Isus 

je na 

Posljednjoj 

večeri 

ustanovio 

svetu Misu, 

Euharistiju i 

tako trajno 

ostao 

povezan s nama pod prilikama kruha i vina koji u trenucima pretvorbe postaju pravo 

Isusovo Tijelo i Krv. Od tada se kršćani skupljaju na spomendan Isusova uskrsnuća – 

nedjeljom na slavljenje Gospodinove večere. Na svetoj Misi se susrećemo s Uskrslim 

Isusom, ali i jedni s drugima. 

Sve što Bog za nas čini, sve najbolje što nam Bog daje, sve najuzvišenije što Bog za nas 

priprema, sažeto je u tom čudesnom otajstvu koji nazivamo sveta Misa ili Euharistija. U 

Euharistiji se krije sam Krist koji je za nas umro i uskrsnuo. Po euharistiji je Isus uvijek s 

nama. U njoj nam se ne daruje samo zbog zajedništva s njim, već nas on sam hrani za 

vječni život. 

Sveta misa je žrtva i gozba u kojoj se Isus Krist pod prilikama kruha i vina 

prikazuje svome Ocu!  

Sveta Misa je vrhunac svih pobožnosti, molitvi i na kraju vrhunac našeg života. 

 Usporediti dijelove svete mise koje prepoznajemo u susretu s učenicima na putu 

u Emaus? Lk 24, 13-35 Što Isus na početku susreta radi? (Tumači Sveto pismo) 

Što se događa nakon toga? (Euharistijska služba) Gdje je vrhunac ovog susreta 

uskrslog Isusa i učenika, u čemu oni napokon prepoznaju Isusa? I mi trebamo 

Isusa prepoznavati u malenoj hostiji koju primamo na svetoj Pričesti i nakon toga 

nositi Isusa drugima. Mi tada postajemo SVETOHRANIŠTE – TABERNAKUL. Neka 

drugi osjete da je Isus u našem srcu.  

Dolaskom na svetu Misu, Euharistiju ispunjavamo Isusovu želju koju je preko svojih 

apostola prenio svima nama. Blagovanjem kruha i vina pokazujemo da smo Isusovi 

učenici koji žive po Njegovim riječima. Euharistija je velika gozba i slavlje, najbolja 

zajednička molitva koja nas povezuje s Isusom i međusobno. 

Nedjelja je prilika da živimo drugačije nego u ostale dane. To 

je prilika da napunimo svoje duhovne baterije na IZVORU 

koji nikad ne presušuje, na najjačem izvoru Bogu, 

Euharistiji.  

https://puzzel.org/en/jigsaw/play?p=-MXXAmHoHAj0rCQt8rDG


Kad se isprazni mobitel odmah ga punimo, kad smo gladni, tražimo hranu. A duhovna 

glad, duhovne baterije??? Vjernici su dužni nedjeljom i blagdanom sudjelovati na sv. 

Misi. Okupiti se oko  euharistijskog stola, sudjelovati u spomen-činu, muke, smrti i 

uskrsnuća Kristova. 

Sakrament Svete Pričesti – Euharistije je znak Božje ljubavi u kojoj nam se daje Isus pod 

prilikama KRUHA i VINA – HRANA ZA DUŠU 

➢ Pismeno stvaralaštvo: Moje odluke nakon slavlja prve pričesti 

6. Doživjeti slavlje Prve svete pričesti kao svoj osobni susret s Kristom i da 

Prva Sveta Pričest bude POČETAK a ne KRAJ! 

Kada u svetoj Pričesti primimo Isusa u malenoj hostiji postajemo SVETOHRANIŠTE – 

TABERNAKUL. Neka drugi osjete da je Isus u našem srcu, nosimo Isusa drugima.   

Najvažnije pravilo u Crkvi je LJUBAV. Zato jedni druge moramo poštivati, pomagati i 

ljubiti. Jedni drugima trebamo opraštati! 

➢ Prvopričesnici slažu poruku od izmiješanih slova: 

TINIČI ADLJE S VIRATSOK LAVER - „ČINITI DJELA S KRISTOVA VRELA 

Po sakramentu Krštenja ste postali Isusovi učenici i krenuli za Njim 

putem koji vodi u Kraljevstvo Njegova Oca. U svetoj Ispovijedi i 

svetoj Pričesti je Isus ušao u vaše srce i primio vas za ruku. Pred 

vama se nalazi kovčeg kojeg ćete spakirati i ponijeti na taj put. Ono 

što će vam olakšati i uljepšati taj put, što će vas voditi prema 

vječnom cilju zaokružite (stavite u kofer) a one suprotne prekrižite!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRAVEDNOST     

ŠKRTOST       

ISTINA    

SRDITOST 

SRDŽBA    

SEBIČNOST 

ISKRENOST     

SAKRAMENTI 



 

Prijedlozi kako nakon Prve svete Pričesti ostati Isusov prijatelj i učenik i biti 

prijatelj svima: 

❖ Prvopričesničku uspomenu staviti na vidno mjesto u kući da ti bude podsjetnik  

❖ Redovito se ispovijedati i pričešćivati 

❖ Ići svake nedjelje na sv. Misu i primati Isusa u pričesti 

❖ Svaki dan moliti iz prvopričesničkog molitvenika 

❖ Uključiti se u aktivnosti župne zajednice - Božje obitelji 

❖ Raduj se sposobnostima drugih i ne zaboravi Isusovo zlatno pravilo:  

SVE DAKLE, ŠTO ŽELITE DA LJUDI ČINE VAMA, ČINITE I VI NJIMA! 

 

Samoprocjena: 

 

 
 


